

Павловская межпоселенческая
модельная библиотека
им. И. Л. Шумилова



Певец Алтая

Владимир Кузьмич Косарецкий
(род. в 1937 г.) - павловский поэт,
журналист, прозаик, член Союза
журналистов с 1972 года, с 1988 года
имеет звание «Отличник печати».

ПАВЛОВСК-2018

Павловская межпоселенческая
модельная библиотека
им. И. Л. Шумилова



Певец Алтая

Владимир Кузьмич Косарецкий
(род. в 1937 г.) - павловский поэт,
журналист, прозаик, член Союза
журналистов с 1972 года, с 1988 года
имеет звание «Отличник печати».

ПАВЛОВСК-2018

Павловская межпоселенческая
модельная библиотека
им. И. Л. Шумилова



Певец Алтая

Владимир Кузьмич Косарецкий
(род. в 1937 г.) - павловский поэт,
журналист, прозаик, член Союза
журналистов с 1972 года, с 1988 года
имеет звание «Отличник печати».

ПАВЛОВСК-2018

«Певец Алтая» - так по праву можно назвать павловского поэта, журналиста, прозаика Владимира Кузьмича Косарецкого.

Владимир Косарецкий - автор поэтических сборников: *«Предзимье»*, *«Непокой»*, *«Боль моя, Россия»*, *«Лунное сияние»*, *«Бессонница»*, *«Под небом Приобья»*, *«Гори, звезда»*, *«Сердце на ладони»*, *«На перевале»*, *«Зеркало судьбы»*, *«Горница души»*, *«Последний журавль»*, *«Костёр на снегу»*, *«Я иду по Алтаю»*. Владимир Кузьмич—автор проекта о П. В. Копытове *«Краевед. Учитель. Патриот»*. На его счету также две книги прозы о предприятиях-юбилярах: Павловской птицефабрике и Черёмновском сахарном заводе.

Стихи Владимира Косарецкого были представлены в 2002 году в 13 томе антологии Алтайской поэзии библиотеки «Писатели Алтая», журнале «Алтай», публикуются в московских и новосибирских изданиях. В 2005 году В. Косарецкий стал лауреатом пятого Сибирского литературного конкурса имени Геннадия Карпунина в номинации «Проза» в г. Новосибирске.

Очень тепло, по-доброму писал о творчестве В. К. Косарецкого **Марк Юдалевич: «Это хорошие стихи о Родине, родном крае, его людях, природе, о труде, о любви и дружбе».**

«Певец Алтая» - так по праву можно назвать павловского поэта, журналиста, прозаика Владимира Кузьмича Косарецкого.

Владимир Косарецкий - автор поэтических сборников: *«Предзимье»*, *«Непокой»*, *«Боль моя, Россия»*, *«Лунное сияние»*, *«Бессонница»*, *«Под небом Приобья»*, *«Гори, звезда»*, *«Сердце на ладони»*, *«На перевале»*, *«Зеркало судьбы»*, *«Горница души»*, *«Последний журавль»*, *«Костёр на снегу»*, *«Я иду по Алтаю»*. Владимир Кузьмич—автор проекта о П. В. Копытове *«Краевед. Учитель. Патриот»*. На его счету также две книги прозы о предприятиях-юбилярах: Павловской птицефабрике и Черёмновском сахарном заводе.

Стихи Владимира Косарецкого были представлены в 2002 году в 13 томе антологии Алтайской поэзии библиотеки «Писатели Алтая», журнале «Алтай», публикуются в московских и новосибирских изданиях. В 2005 году В. Косарецкий стал лауреатом пятого Сибирского литературного конкурса имени Геннадия Карпунина в номинации «Проза» в г. Новосибирске.

Очень тепло, по-доброму писал о творчестве В. К. Косарецкого **Марк Юдалевич: «Это хорошие стихи о Родине, родном крае, его людях, природе, о труде, о любви и дружбе».**

«Певец Алтая» - так по праву можно назвать павловского поэта, журналиста, прозаика Владимира Кузьмича Косарецкого.

Владимир Косарецкий - автор поэтических сборников: *«Предзимье»*, *«Непокой»*, *«Боль моя, Россия»*, *«Лунное сияние»*, *«Бессонница»*, *«Под небом Приобья»*, *«Гори, звезда»*, *«Сердце на ладони»*, *«На перевале»*, *«Зеркало судьбы»*, *«Горница души»*, *«Последний журавль»*, *«Костёр на снегу»*, *«Я иду по Алтаю»*. Владимир Кузьмич—автор проекта о П. В. Копытове *«Краевед. Учитель. Патриот»*. На его счету также две книги прозы о предприятиях-юбилярах: Павловской птицефабрике и Черёмновском сахарном заводе.

Стихи Владимира Косарецкого были представлены в 2002 году в 13 томе антологии Алтайской поэзии библиотеки «Писатели Алтая», журнале «Алтай», публикуются в московских и новосибирских изданиях. В 2005 году В. Косарецкий стал лауреатом пятого Сибирского литературного конкурса имени Геннадия Карпунина в номинации «Проза» в г. Новосибирске.

Очень тепло, по-доброму писал о творчестве В. К. Косарецкого **Марк Юдалевич: «Это хорошие стихи о Родине, родном крае, его людях, природе, о труде, о любви и дружбе».**